

MOLIMO STUDENTE I NASTAVNIKE DA POŠTUJU SVE EPIDEMIOLOŠKE MJERE: OBVEZNO NOŠENJE MASKI, ČEŠĆE PRANJE I DEZINFEKCIJA RUKU, DRŽANJE RAZMAKA, BEZ NEPOTREBNOG ZADRŽAVANJA U ZGRADI U ZAJEDNIČKIM PROSTORIJAMA

KONTAKT NA AKADEMIJI: doc. art. Nataša Antulov, nantulov@uniri.hr koordinatorica za Akademiju primijenjenih umjetnosti u Rijeci

VAŽNI KONTAKTI:

Studentska ambulanta

dr.sc. Marijana Turčić, dr. med., spec. školske medicine

kontakt: 051/584-876

adresa: Radmile Matejčić 5, Rijeka

Ordinacija Obiteljske medicine

dr. med. Koralka Čop i

dr. med. Josipa Eljuga

kontakt: 051/459-112

adresa: Radmile Matejčić 5, Rijeka

Broj dežurnog epidemiologa u pripravnosti: 091 125 72 10 091 786 05 61

SIMPTOMI KOJI MOGU UKAZIVATI NA ZARAZU COVID 19: povišena tjelesna temperatura, simptomi respiratornih bolesti – kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja, poremećaj osjeta njuha i okusa i gastrointestinalne smetnje – proljev, povraćanje i bol u trbuhu

VAŽNO: Prelazak na online nastavu može odrediti samo Prodekan za nastavu kod nastavnika i studenata koji spadaju u rizične skupine ili ako se ukaže potreba radi ranije navedenih razloga (vidi tablicu) kao i prema ranije dostavljenim i objavljenim uputama na mrežnim stranicama Akademije.

POSTUPANJE U SLUČAJU SUMNJE U ZARAZU COVID – 19

UOČAVANJE SIMPTOMA*	NASTAVNICI - POSTUPANJE	STUDENTI - POSTUPANJE	KOGA OBAVIJESTITI ?	AKADEMIJA	NASTAVA – u dogovoru sa Prodekanom za nastavu
KOD KUĆE	ostati kući	ostati kući	-obavijestiti mailom koordinatoricu Akademije -nazvati liječnika / epidemiologa i pratiti upute	Poduzima mjere ukoliko to epidemiološka služba nalaže	student i nastavnik u komunikaciji s prodekanom za nastavu prelaze na online nastavu
NA AKADEMIJI	momentalno napustiti zgradu Akademije	momentalno napustiti zgradu Akademije	-obavijestiti mailom koordinatoricu Akademije -nazvati liječnika / epidemiologa i pratiti upute	-Akademija po službenoj dužnosti kontaktira epidemiološku službu i prati upute -Uprava kontaktira službu za dezinfekciju prostora	Student i nastavnik u komunikaciji s prodekanom za nastavu prelaze na online nastavu -ako su izrečene mjere od epidemiologa za cijelu studijsku grupu svi prelaze online do određenog datuma
AKO JE OSOBA BILA U KONTAKTU SA ZARAŽENIM	ostati kod kuće u izolaciji	ostati kod kuće u izolaciji Pratiti upute Studentskog doma U slučaju izolacije ili zaraze	-obavijestiti mailom koordinatoricu Akademije -nazvati liječnika / epidemiologa i pratiti upute – ishodovati potvrdu samoizolacije od liječnika	Akademija po službenoj dužnosti kontaktira epidemiološku službu i prati upute	Student i nastavnik u komunikaciji s prodekanom za nastavu prelaze na online nastavu -Nastava se i dalje normalno odvija dok epidemiološka služba ne kaže drugačije
AKO SE UTVRDI ZARAZA	ostati kod kuće	Ostati kod kuće/studentskom domu u izolaciji	-obavijestiti mailom koordinatoricu Akademije -nazvati liječnika / epidemiologa i pratiti upute	Akademija po službenoj dužnosti kontaktira epidemiološku službu i prati upute -Uprava kontaktira službu za dezinfekciju prostora	Student i nastavnik u komunikaciji s prodekanom za nastavu prelaze na online nastavu -prema izrečenim mjerama epidemiologa za cijelu studijsku grupu -prelazi se na online nastavu do određenog datuma